

南京鼓楼医院集团宿迁医院



15

2023年3月
星期三
癸卯年二月廿四



编印单位：南京鼓楼医院集团宿迁医院
承印单位：宿迁日报社印刷厂有限责任公司
宿迁医院地址：http://www.suqianhospital.com
投稿邮箱E-mail：sqjmyyb@163.com
发送对象：医院职工、医联体合作单位
电话：0527-84211313 印刷数：1500

编委会：
主任：董振友 总编：周艳 摄影：周小煦
版面统筹：周艳 责任校对：徐甜甜
编辑：刘涛 徐娟 周刚
陆启琳 李文娟 张莉 赵礼国

2023年第3期 准印号 S(2023) 13000063

内部资料 免费交流 题字：朱志刚

我院“名医工作室”再添实力大咖 ——东南大学附属中大医院“杨毅教授名医工作室” 南京鼓楼医院“朱大龙教授名医工作室”揭牌



2月23日下午，东南大学附属中大医院与我院重症医学科“杨毅教授名医工作室”在我院第二会议室顺利揭牌。

仪式上，市卫健委副主任倪川与杨毅教授为“杨毅教授名医工作室”揭牌。

党委书记、董事长陈胜致欢迎词。他表示，通过此次揭牌，我院重症医学科能依靠中大医院重症医学科的技术资源优势，通过开展学术交流、技术攻关和科学研究，发挥好“名医工作室”的辐射引领作用，让老百姓在家门口享受到“省级”乃至“国家级”的医疗服务。

杨毅提出，此次名医工作室的揭牌将大力推动重症医学学科规范化发展，也有利于重症病人的同质化诊疗管理，今后，通过双方的紧密合作来强化临床研究，必将收获重症医学专业阳光灿烂的未来。

市卫健委副主任倪川强调，发展宿迁医疗，既要靠自身加快发展，也迫切需要例如中大医院重症医学科这样的优势学科的大力支持。他指出，宿迁医院要以杨毅教授名医工作室揭牌为契机，以学科建设为纽带，不断提升我市重症医学临床诊治和科研水平。



2月17日上午，南京鼓楼医院与我院内分泌科“朱大龙教授名医工作室”揭牌仪式在我院综合楼第二会议室举行。

仪式上，市卫健委副主任易冰与朱大龙教授为“杨毅教授名医工作室”揭牌。

陈胜在致辞中表示，此次揭牌将加快我院内分泌科的医疗技术项目升级，进一步提升疑难危重以及罕见病的诊疗水平。我院要将南京鼓楼医院的新知识、新理念、新技术融入科室发展，促进我院内分泌科内涵建设和科研能力的提升。

朱大龙表示，接下来将和团队全力以赴为宿迁的健康事业服务，重点在临床技术提升、人才管理培养、管理创新发展等方面与宿迁医院内分泌科开展合作，为宿迁市疑难重症患者就诊带来实实在在的方便。

易冰强调，本次揭牌仪式是加快推进内分泌学科建设、更好满足人民群众多层次健康需求的实际行动，也必将为医院的发展注入强劲动力及活力，对提升我市内分泌系统疾病诊疗能力、加强内分泌系统疾病风险管控，具有十分重要的意义。

党办 徐甜甜 周小煦

凝心聚力同奋斗 奋楫扬帆谱新篇 ——我院召开2022年度工作总结暨表彰大会



2月16日下午，我院召开2022年度工作总结暨表彰大会，全面回顾2022年各项工作，部署2023年工作任务，并对2022年先进集体和个人进行颁奖。院党委书记、董事长陈胜等领导出席会议，中层干部及科室职工代表参加会议。

会上，党委委员、副院长李运红宣读了医院2022年表彰决定。党委副书记、副院长董振友宣读荣获省、市表彰的先进集体和个人。

随后，各科室代表上台递交2023年度综合目标责任书、党建责任书及安全生产责任书。

陈胜代表医院领导班子向荣获2022年度先进荣誉称号的集体和个人表示热烈的祝贺。陈胜表示，回首2022

年，是党的二十大胜利召开之年，也是抗疫以来任务最重、风险最大、最刻骨铭心的一年。他以“四个‘稳’”总结了院2022年的年度工作，一是医疗服务的能力稳步提高；二是医院运营和医疗服务质量稳步提升；三是不断向医院目标稳步发展；四是科教工作、学科建设稳步推进。

同时，陈胜对全院2023年的工作也提出了几点要求：一是要以三甲复评为中心，持续推进医院的信息化管理。二是以“三名”工程建设为重点，加快医院学科建设。三是以医保DIP支付方式为导向，推动医疗绩效改革。四是以科教兴院为抓手，推进科教工作提质增效。五是以医疗质量为抓手，建设有温度的医院。六是以党建为引领，提升凝聚力，促进医院高质量发展。

党办 周小煦

院校合作激发新动能 ——我院创建成为 南京医科大学康达学院临床医学院

2月21日，南京医科大学康达学院传来喜讯，经过学院党政联席会议研究决定，正式确定我院为南京医科大学康达学院临床医学院，这也是康达学院在宿迁地区设立的首个临床医学院。

此前，南京医科大学康达学院副院长张怀平带领专家组一行6人对我院科研教学工作进行全面、系统的考核评估。

现场评审环节，督导组专家达建、华一兵、于莹教授依据考评条款，对我院教学管理台账进行细致的检查，并与教师、学生代表进行座谈，同时开展现场教学查房及教师理论授课评审，全面掌握查房的内容、形式，了解医院整体师德师风、教学内涵及课程思政情况。

康达学院副院长张怀平在反馈会中提出“两线四融合”的教学管理理念，建议院、校通过线上、线下相结合的方式，推动院校“制度融合”“管理融合”“师资融合”“学科融合”。他希望我院以创建“临床医学院”为契机，多措并举完善教学制度、加强师资建设、规范过程管理，从而实现教学质量和教学水平的持续提升。

党委书记、董事长陈胜表示，医院将从四个方面提升教学质量：一是提高认知，深刻认识到创建临床医学院的重要意义；二是全力配合，有效落实评估各项指标任务；三是虚心学习，不断提升教育教学水平；四是积极有为，以院校合作激发新动能，以医教协同开创新时代。

康达学院是苏北地区特色鲜明、品牌优良的高等医学院校，宿迁医院是苏北地区创新发展、务实高效的三甲综合医院，双方不仅是地域上的近邻、专业上的伙伴、学术上的朋友，更在深入交流新发展理念的基础上，对新阶段教学事业发展的合作内容及形式形成有效沟通、达成思想共识。

今后，院校双方将精诚合作，在共同发展的道路上结伴前行，携手构建高水平、高质量的“临床医学院”平台，在新阶段的医学教育发展中大有可为，大有作为。

科教处 韩董 周刚